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L X X I I I C  SEANCE - 3 llars 1888 

P r é s i d e n c e  d e  M .  CORNEVIN, p r é s i d e n t  

Le procès-verbal cle la dernière sc'ance est lu et adopté. 

CORRESPONDANCE ET, NOUVELLES 

Académie d'anthropologie de New-York. - Cette société, dont l a  
création remonte à quelque temps déjà, annonce qu'elle vient  d e  
fonder un prix de 50 dollars (250 francs), qui sera décerné au meil- 
leur travail qui lui sera présent6 s u r  une des branches (les sciences 
anthropologiques. 

Le concours n'est ouvert  en principe qu'entre les inembrea 
actifs,honoraires et  correspondants de la Société, mais est:en somme 
accessibles à tous les anthropologistes du monde, car  tous peuvent 
devenir membres d e  ladite Soci6té. 

Pour de plus amples reiiseignements, on peut s'adresser au  
président de l'Académie, M. Edwards  C. Mann, M. D., 128, P a r k  

' place, Broolrlyn. 
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117. 
. Tableabx hebdolnadaires de statistique munic ipa le  de Par i s ,  nos 4 ,  5, 
6, 7 el 8, I388. 

Report of the Trustees o f  the  Peabody M u s e u m ,  Cambridge, vol. IV, 
no 1 ,  1887. 

Verhandlungen d e r  B e r l i n e r  Gesellschaft f e r  A n t h ~ o p o l o g i e ,  E t h -  
nologie und  Ur,qeschichte, juin, juillet et cctobre. Berlin, 1887. 

Correspo~?dens-Blatt der  deutchen Gesellschaft fiir Anthropologie 
Ethnologie und  Urgeschiclzte, octobre, novembre e t  décembre 1887. Munich, 
janvier 18E8. 

Acti della reale Accademia de i  Lilzcei, vol I I I ,  fasc. 9 ,  séance du  15 no- 
vembre iES7. Roma, 1887. 

Collt~te r e n d u  de la Soczété de  géographie da P a r i s ,  nos 1 et 2, 1838. 
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Reuue dc l'histoire des 2-aligions 11" 2, s ~ l ~ l e m h r e - x t u h r e ,  ri", lioi.em- 

bre, clfceml~rc, 1887. 

M. Ernest  Chantre prdscnte une collection ellinographique 
récemment offerte au Muséum par  hl .  Martin, e t  recueillie par cet 

explorateur duran t  ses derniers  voyages dans la  Sibérie orien- 
tale. 

Ces objcts, dont plusieurs présentent un grand intérêt, provien- 
nent des Tongousses e t  des Samojèdes .  On remarque, à cûté rle 

- .  - .  nombreux ustensiles de  chasse e t  de pêche, des a r n m ,  des vête- 
inents e t  des harnais, puis des ornements en fer  et en os ainsi que 
des garnitures diverses de  vètements de  chamans ; enfin des 
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f6tiches c t  des idoles grossiérement sculptés dans du bois, de 

1 . ,  l'ivoire ou de  l'os. Quelques objets cn pierre  dure,  des Iiaches et 
des pointes de fléches, recueiliis s u r  les confins de la Mongolie, 
doivent a t t i rer  tout spScialement l'attention à cause de leur res- 
semblance avec ceux découverts cn Europe.  

hl. Chantre  fait remarquer  aussi la grande ressemblance qui , 
1 .  

* I existe entre  les formes de quelques unes des pendeloques en fer 
qu'ilmontre e t  qui appartiennent à un costume de  chaman, et cer- 

t' tains objets eurup6ens clc l'époque néolithique, tels que les disqucs 
* 4 .  

en fer  percés d'un t rou au  centre. 
; 

Des analogies fort curieuses existent encore entre certaines 
Y 
I pencleloqucs en fe r  de  même origine e t  représentant des animaux 

I 

divers, e t  les pendeloques cn bronze des nécropoles du premier 
âge du  fer  e t  de l'époque scythique du  Caucase. 

1.; Cette collcction ethnographique es t  acccompagnée d'one série 

1 zoologique et  d'une série minéralogique d'une valeur  assez consi- 
dérable, 




